С-9. СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ 
СМЕШАННЫХ ЧИСЕЛ

Вариант А1                                                   Вариант А2

1. Вычислите:

а) 
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2. Решите уравнения:
а) 
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3. На уроке математики 
[image: image11.wmf]5
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 часть времени          3. Из денег, выделенных родителями, Костя
была затрачена на проверку домашнего             потратил 
[image: image12.wmf]3
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 на покупки для дома, 
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задания, 
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 часть – на объяснение новой            проезд, а на остальные деньги купил 
темы, а оставшееся время – на решение             мороженое. Какую часть выделенных денег
задач. Какую часть времени урока                      Костя потратил на мороженое? 

заняло решение задач?

4. Угадайте корень уравнения:
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Вариант Б1                                                     Вариант Б2

1. Вычислите:

а) 
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2. Решите уравнения:

а) 
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3. Периметр треугольника равен 30 см. Одна    3. Провод длиной 20 м разрезали на три 
из его сторон равна 8
[image: image27.wmf]15
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 см, что на 2
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 см          части. Первая часть имеет длину 8
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 м, 

меньше второй стороны. Найдите третью           что на 1
[image: image30.wmf]8
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 м больше длины второй части.

сторону треугольника.                                            Найдите длину третьей части.

4. Сравните дроби:
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